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Devoir Maison
Technologie au College Ennemond Richard

Centre d'intérét 2 : Quelles sont les particularités des ouvrages de notre environnement ?

Capacités visées : 6.7 00 /6.6 co/1.13 00/1.10 oo

L'ECHELLE D'UN DESSIN

La hauteur de la fenétre est cotée 135

(135 c¢cm donc 1 350 mm).

Dans la réalité, cette fenétre mesure donc 1,35 m
ou encore 1 350 mm.

Sur le dessin, la mesure de la hauteur de la fenétre
avec une régle donne 27 mm. On en déduit
I'échelle du dessin : 27 / 1350 = 0,02 ou encore
2/100 = 1/50

Les architectes utilisent aussi 2 cm p. m (2 cm par
métre).

Eaux pluviales

Linteau type brique pierre

Quand on mesure la largeur de la fenétre

(sur le dessin & ['échelle 0,02 ou 1/50),

on trouve 15 mm. Dans la réalité, la largeur

de la fenétre est donc de : 15 / 0,02 = 750 mm
soit 0,75 m.

2. La hauteur du linteau de la fenétre est coté 25 sur le dessin. Quelle valeur devrez-vous trouver en
mesurant a la régle ?

3. Indiquez, pour les dimensions réelles ci-contre, les dimensions (en cm) sur le plan, aux échelles
prescrtites dans le tableau

Echelles 1 1 1
Dimensions réelles 50 25 10
25 cm
420 cm
3400 mm

4. Ecrivez sur le plan les cotes au % sur les

lignes de cote déja tr&cées.




LES PLANS ET LES CODES DE REPRESENTATION
1. Observe le plan de niveau de 'habiation suivante :
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Inscrivez a l'origine de chaque fléche le nom de la piéce concernée.
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2. A partir du plan légendé d'un appartement
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Déterminez le nomble de chambres dans cet appartement.






